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e Competéncia Comunicativa:
- Compreensaéo Escrita.

- Producao Escrita.
APRENDIZAGENS ESSENCIAIS o Competéncia Intercultural

e Competéncia Estratégica.

Les sentiments

1. Observez attentivement le tableau avec la conjugaison de verbes des 3 groupes :

La conjugaison des verbes

Verbes du 1% groupe Verbes du 2° groupe -ir Verbes du 3° groupe -ir, -oir, -re
en -ir — sortir

... en-er , )
Infinitif en -ir — finir en -re — entendre
ecouter \ )
en -0ir— vouloir
L. L. Terminaisons:
, Terminaisons: Terminaisons: i
Présent e -8, -8, -1/-d* — sors, sors, sort / entend
-e, -6s, - -18, -18, -1t .
de . . . verbes en -dre
v 1o ..c -ONS,-€Z,-ent -1SS0nS, -18sez, -1ssent
Iindicatif -X, -X, -l = veux, veux, veut

verbes vouloir et pouvoir
On utilise toujours le radical de la 1™ personne du pluriel du présent de I'indicatif +
Imparfait les terminaisons -ais, -ais, -aif, -ions, -iez, -aient — écoutons — écoutais
Sauf - étre: jétais

v L’infinitif ;
v Le présent de ’indicatif ;
v L’imparfait.

Disciplina Francés - 10.° ano - Bloco n.° 6 Pagina 1 de 3



REPUBLICA ——
iﬁ PORTUGUESA | =RTP

2. Conjuguez correctement ces verbes du 1" groupe.

a) Tu o (parler) bien francais et anglais.

b) Vous (étudier) dans un lycée moderne.

c) Nous (envoyer) une lettre a nos grands-
-parents.

d) Nous (manger) tous ensemble le
dimanche.

@) s (se disputer) tout le temps.

" S (essayer) de Lui parler.

g) Tes parents (voyager) beaucoup.

.................................

Conjuguez correctement ces verbes du 2™ et 3%™m¢
groupes, par colonne.

a) ll fait b) Tu grandis
lis Vous

c) Je peux d) On
Nous lIs veulent

e) Je sais f) Tu connais
Nous Vous

g) Je h) Elle part
Nous mettons Elles
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4. Conjuguez les verbes l'imparfait.

Autrefois, surtout a [a campagne, plusieurs générations (a (vivre) dans [a méme maison;
les parents,leurs enfants et es qrands-parents, Les mariages (b (Btre)en général arranges
par[a famille. La femme ne (¢ (travailler) pas et les naissances (d) (s succeder)
all long de la période fécondle de fa femme et cEtait [infertilité ou un nombre réduit denfants qui
o) (apparaitre) comme anormale. A [époque, le divorce ne (f) (devoir) en
alicun cas exister, Avant, divorcer (g) (Btre)trés mal vu., Aujourchui cela sest démocratise
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